

马年春节消费市场看冷热

记者 雪峰

马年春节大家切实感受到公款送礼冷了,亲情热了,燃放鞭炮冷了,旅游热了……和往年相比,马年春节消费市场有了不小的变化。

公款送礼冷了,高档餐饮冷了

马年春节,公款送礼、宴请几成“过街老鼠”,这是过去一年全面深化落实中央八项规定带来的成效。

在温泉三号桥一家烟酒专卖店,老板坦言,过去曾经靠着回收高档烟酒赚了不少钱,茅台酒、中华烟,不少领导干部的家属带来兑换,一个春节

下来收十几万元的货,但近一年来,因为八项规定,回收高档烟酒少了很多,年关都没什么生意。

一位年轻的基层公务员黄先生说:“过去送礼少了怕被看不起,送贵重了,真的吃不消,现在都没人敢送,领导更不敢接,过年轻松自在多了!”

随着人们环保意识的提高,今年燃放鞭炮遇冷。印象最深的是每年上班第一天每个单位都会放鞭炮,今年几乎没有一家单位燃放鞭炮。

今年春节高档餐饮的日子不好过。某海鲜大酒店,过去每人的餐饮

标准至少500元,今年春节也开始做起每人39元的火锅套餐。该酒楼大堂经理说,每人39元的套餐预订火爆,虽然公款吃喝这一块损失了,但是酒楼更接地气,转型才能救自己。

“马上有”热了,旅游更热了

“马上有钱”“马上有房”“马上有对象”“马上有工作”……马年春节,“马上有”句式的拜年短信走红,直白的祝福反映了人们在改善生活、工作、婚恋等方面的期待,也传递着人们创造美好生活的心。



春节期间长假旅游的热度也不小。记者从市旅游局了解到,今年春节“黄金周”我市共接待游客118.2万人次,旅游总收入5.73亿元,比上年同期增长18.02%、21.67%。

冷热春节,让人们感受到年味的一些变化。人们有这样那样的期盼,激励着自去争取更美好的生活。



春节消费狂刷卡 节后需记还款日

本报讯 记者雪峰报道:春节期间“人情债”是很大的一笔开销,动辄就得三五千,如果家在外地,回家过节的成本就会更加昂贵。即便如此,还是有不少人表示,过年就图个开心,忙碌了一年就等着和亲朋好友团聚,该花的就得花。

刷卡消费过足瘾

2月12日,家住黄陂的曾先生开始静下心来整理自己过年的消费账单。除了犒劳自己、向家人赠送礼物,给晚辈派发红包,以及交纳话费、网费以外,一个月2300元的工资所剩无几。

“还好去年办了一张信用卡,信用额度5000元,关键时刻可以解燃眉之急。”曾先生说,春节他在商场看中一件售价1390元的大衣,因为超出预算,在买与不买之间徘徊时,信用卡发挥了作用。这件大衣只是曾先生信用卡消费记录中的一项,商超购物、饭馆就餐、赠送礼品……过年期间消费,他都尽量选择可以刷卡消费的地方。

在此我们提醒大家:春节期间使用信用卡消费的市民,年后一定要根据账单最后还款日期及还款额度及时还款。节前及过节期间是信用卡使用高峰期,随着还款期的临近,有些人可能会因为外出等因素延误还款日期,若不及时还款,将会影响到个人信用记录。一旦影响到个人信用,不良记录将很难消除,对今后的贷款以及其他业务都有负面影响。

为此,银行工作人员提醒:市民还款时可根据自身财力选择全额还款或最低还款额,如果选择最低还款额,银行只会收取借记利息,不会收取滞纳金。对于一些大额消费,建议市民可以通过分期付款还款,银行会根据交易金额收取相关的手续费,这样可以缓解因过度消费却无力全额还款的困窘。

“人情债”增加过节成本
很多持信用卡的市民都有着类似经历,甚至有人拥有多张银行信用卡,轮流透支消费。暂时的燃眉之急是解决了,但刷卡后带来的经济压力也可想而知。

精打细算

湖北银行咸宁分行协办



消费维权 咸宁市工商局协办

会员卡节日会自行失效吗

持卡消费遭遇霸王条款

本报讯 记者雪峰报道:“在美发店办理了一张会员卡,拿卡去消费时,却被告知春节期间不能使用,只能用现金买单。”近日,市民李先生向本报投诉顶剪造型美发店。

李先生告诉记者,他在红旗路中学附近顶剪造型美发店办理了一张会员卡。2月6日,他到美发店理发。“快洗完头发时,一名工作人员称春节期间不能使用会员卡,只能付现。”

为何不能刷卡?商家解释,“计算机系统坏了,所以会员卡暂停使用。”几位顾客纷纷说:“这是部分服务行业的潜规则。”据反映同行业类似情况很普遍。

针对此事,记者咨询了市司法局事务律师所张律师,张律师表示,浴室、洗浴等服务业价格实行市场调节,价格可合理浮动。已办理会员卡的消费者,实际上是与商家之间形成了合同关系。但大多数消费者并无书面合同,会员卡怎么使用,并没有约定清楚,因此吃了“哑巴亏”。消费者办理会员卡,应当和商家订立书面合同,或者在会员卡上写明相关内容,以维护自身合法权益。

市工商局消费者协会负责人表示,商家的这种行为违反了公平交易原则,消费者可以向12315投诉备案。



猜灯谜 庆元宵

昨日,温泉某超市举办猜灯谜活动,吸引广大市民驻足。元宵节到来,不少商家瞄准商机,通过举办猜灯谜等传统活动,促进消费,也为节日注入更多喜庆、欢乐的元素。

记者 陈红菊 程慧 摄

国网咸安区供电公司

积极应对低温天气

连日持续低温天气引起农村采暖负荷骤增,咸安区电网出现春节期间最大负荷6.68万千瓦,同比增长7.22%,继除夕夜最大负荷后再创新高。针对低温天气持续蔓延的形势,咸安区供电公司多措并举确保电网安全稳定运行。

一是强化整体部署,领导班子分赴一线了解掌握配网设备及线路运行情况,有的放矢制定防范措施。二是强化调度管理,加强与气象部门的实时联系,时刻关注天气变化,合理安排电网运行方式,精密调控实时联动确保及时应对。三是强化人员责任,成立责任分队分片负责电网设备及线路的防寒防冻保护工作,提高巡视频度,重点清理线路走廊、杆塔的树竹障,严密排查重点部位和薄弱环节有无覆冰现象,及时发现和消除安全隐患;四是强化用电宣传,帮助乡镇重要企业及客户制定落实保供电方案,深入农户再次检查前期发现的问题的整改情况,利用上门服务的机会宣传安全用电常识。五是强化优质服务,加强95598热线管理,有效缓解客户不满情绪,提高问题处理速度及质量,客户回访实施做到100%。

公司将继续加强低温天气电网实时监测预警,继续做好防冰冻灾害的应急准备工作,强化人员、车辆、备品备件到位,确保应急抢修工作快速有效,从而不断提高优质服务水平。(刘露)

国网咸宁供电公司检修公司

顶风冒雪巡查线路

为保障咸宁电网的安全稳定运行,咸宁供电公司检修公司干部员工上下联动,结合各变电站、输配电线路的运行情况,集合输、变、配三个专业,全面开展雨雪天气保供电工作。

冒雪巡视输电线路

220千伏咸吴线29#铁塔就坐落在“雪山之巅”的通山界水岭。立于山脚,抬眼望去,只看到白茫茫一片。刺骨的寒风呼呼作响,脚下的路却是陡峭滑溜。半个小时后终于走完了800多米的路程抵达杆塔前。塔材上已经积下了厚厚雪,特巡人员掏出望远镜,对线杆塔导线、绝缘子的覆冰情况进行了认真仔细的检查。

“杆塔、导线、绝缘子没有覆冰情况,线路运行情况良好。”一名特巡人员汇报检查情况,另一名则做好记录,“我们此次的线路特巡重点是检查以往容易引起覆冰的220千伏线路情况,不留死角,全面收集输电线路的雪天运行详细信息。”

巡查变电站

110千伏温泉变电站。“母线上、端子箱

上、屋顶上、断路器上……”变电站在这冰天雪地里显得格外的宁静与安逸,然而特巡人员却没有丝毫的麻痹大意。

“大家在巡检过程中,要仔细查看设备内的SF6气压,观察气温突变后注油设备的油位变化,端子箱和电缆沟内看有没有封堵情况,查看是否有小动物躲入其中避寒。今天的巡视要仔细再仔细,确保所有的缺陷隐患排查到位。”班长夏水英嘱咐着巡检人员。

“设备油位情况良好,绝缘子上面没有出现覆冰、继电保护装置及二次设备运行工况良好……”巡检人员在全面巡检后一一汇报。

据统计,检修分公司此次启动恶劣天气保供电活动共出动运维检修人员200余人,检修车辆40余台,涉及到97个变电站、6条10千伏配电线路及6条220千伏输电线路的特殊巡查与维护。

(廖朝波)



走进咸宁供电系统

泉都房产汇



嘉鱼县鱼岳镇临街门面司法拍卖信息

受咸宁市中级人民法院委托,我拍卖公司近期将以现场竞价方式进行第三次拍卖:位于嘉鱼县鱼岳镇鱼岳大道原嘉鱼县市场服务中心办公楼还建房1号房从西往东第一间至第十间临街门面:第一间门面建筑面积47.52㎡,拍卖参考价15.41万元;第二间门面建筑面积64.08㎡,参考价21.26万元;第三间门面建筑面积41.82㎡,参考价13.56万元;第四间门面建筑面积41.82㎡,参考价13.56万元;第五间门面建筑面积64.84㎡,拍卖参考价15.25万元;第六间门面建筑面积64.84㎡,参考价15.25万元;第七间门面建筑面积64.84㎡,参考价15.25万元;第八间门面建筑面积41.82㎡,参考价13.56万元;第九间门面建筑面积64.84㎡,参考价15.25万元;第十间门面建筑面积67.68㎡,拍卖参考价22.45万元,有意竞买者可与我公司联系咨询。联系方式:(一)咸宁市产权交易中心 联系电话:0715-8268088 13872181100 刘先生

咸宁市产权交易中心
湖北中成拍卖有限公司
2014年2月14日